



АЛЬМАНАХ ВШКУ

СОХРАНЯЕМ
ЗНАНИЯ
И ОПЫТ,
ПРИОБРЕТЕННЫЕ
НА ЗАПАДЕ

ДВИЖЕМСЯ
НА ВОСТОК

№16
2023



ЗНАКОМЬТЕСЬ: МАСШТАБНЫЕ ПРОЕКТЫ НАЦИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ ВЫПУСКНИКА ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ



Константин МАСЛАКОВ – эксперт в сфере нефтегазового и инфраструктурного строительства, индивидуальный член Тоннельной ассоциации России. В 2022 г. признан инженером года за достижения в отечественном мостостроении. В том же году стал обладателем федеральной премии в сфере строительства и недвижимости «Репутация» и федеральной бизнес-премии «Лучшие в России» среди генеральных директоров компаний, занятых инфраструктурным строительством. Принимал участие в реализации национальных и транснациональных проектов нефте- и газопроводов в странах Европы, Азии и Ближнего Востока.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СТУДЕНТЫ!

Сердечно поздравляю вас с замечательным событием – 29-летием со дня основания Высшей школы корпоративного управления РАНХиГС.

На протяжении почти 30 лет ВШКУ РАНХиГС сохраняет лидирующие позиции в научно-образовательном пространстве и является одной из ведущих бизнес-школ России. Сегодня это крупнейший центр подготовки высококвалифицированных специалистов, воспитавший целую плеяду государственных деятелей, успешных управленцев и бизнесменов, талантливых руководителей. Многие выпускники Школы достигли значительных высот в различных сферах общественной жизни. Всех их отличает не только высокий профессионализм, но и приверженность ключевым человеческим ценностям, среди которых особое место занимают уважение и дружба.

В ВШКУ РАНХиГС трудится коллектив талантливых преподавателей, которые вносят значительный интеллектуальный вклад в подготовку высокоэффективных руководителей и специалистов в области управления. В связи с этим хотел бы выразить слова особой признательности руководству и профессорско-преподавательскому составу Школы за умение находить инновационные подходы к образовательному процессу и воспитывать новые поколения образованных и целеустремленных управленцев, способных мыслить творчески и нестандартно, брать на себя ответственность за принятие важных стратегических решений.

Дорогие друзья, позвольте пожелать вам новых творческих успехов и всего самого доброго!

С уважением,
ваш выпускник Константин Маслаков



Высшая школа корпоративного управления РАНХиГС отмечает 29 лет со дня основания. Вот уже более четверти века из стен Школы выходят тысячи профессионалов, которые формируют основу управленческих кадров, развиваются отечественные отрасли экономики и науки, реализуют масштабные проекты национального значения. Одним из таких выпускников является Константин Маслаков, генеральный директор компании «МИПСТРОЙ 1», участник крупнейших градостроительных программ Москвы в сфере транспортного строительства.

Под его руководством коллектив компании, крупнейшего строительного подразделения холдинга «Мосинжпроект», реализует важнейшие инфраструктурные проекты столицы. В портфеле «МИПСТРОЙ 1» – станции и участки линий метро, автомагистрали, сложнейшие инженерные сооружения, объекты гражданского строительства и многофункциональные комплексы электродепо. Многие объекты уже стали символами современной Москвы. Среди флагманских проектов компании: модернизированный стадион «Лужники» – одна из крупнейших спортивных площадок России и Европы, Дворец гимнастики И. Винера – уникальный архитектурный объект, удостоенный престижных международных премий, парк «Зарядье» с концертным залом, включенный в список 100 лучших мест мира.

Сегодня «МИПСТРОЙ 1» – ключевой участник масштабной программы расширения сети метро Москвы. Инженерами компании проложено свыше 30 км линий, построено более 20 станций метро. В марте этого года состоялось историческое событие – Президент России Владимир Путин торжественно открыл Большую кольцевую линию метро, мегапроект не только московского, но и мирового метростроения. Новое метроКольцо протяженностью 70 км установило мировой рекорд. Специалисты «МИПСТРОЙ 1» под управлением Константина Маслакова обеспечили строительство его завершающего участка.

Константин Маслаков дважды (в 2005 и 2022 г.) учился в ВШКУ РАНХиГС на программе «Евроменеджмент – МВА». Будучи талантливым руководителем, он постоянно расширяет свои знания и профессиональные компетенции, а также способствует развитию управленческих навыков своих сотрудников – ежегодно представители топ-менеджмента компании получают дополнительное бизнес-образование в стенах ВШКУ РАНХиГС в рамках корпоративного обучения.